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DIN CUPRINS: 
Ce este Grădiniţa?, Prima zi de 
grădiniţă, Gradinita se prezinta, 
Prezentarea grupelor, Educatia si 
zodiacul, Bucuriile Naturii, Oaspeţi 
dragi – Comenius, Jocurile folclorice 
ale copiilor, Doctorul ne spune: despre 
vitamine, Soseste Mos Nicolae, 
Crăciunul la noi, Pagina părinţilor, 
Pagina copiilor, Bine de ştiut!! 

Gradinita multumeste sprijinul acordat de  Asociatia de Parinti 
„Razele Diminetii” si pentru colaborarea fructuoasa din semestrul I a anului 
scolar 2010 – 2011.  Va asteaptam cu noi propuneri pentru numarul 
urmator al revistei noastre care va aparea in iunie 2011. 

 
 

VA MULTUMIM SI VA URAM 

SARBATORI FERICITE SI LA MULTI ANI!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Realizare si tehnoredactare – Prof. Supuran Gabriela 
Coordonator  - Director - Pop Elisabeta 
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Asa eram eu la varsta cea mai fericita 

si asa cred ca au fost toti copii,de cand ii lumea 
si pamantul  macar sa zica cine ce-a zice. 

Ion Creanga 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bine de stiut!! 

Cum aleg jucaria potrivita pentru copilul 
meu???  

Te pregatesti sa ii achizitionezi copilului 
tau jucariile mult dorite pe care le va gasi in seara de ajun 
sub brad, insa si acestea pot fi alese in functie de o serie de criterii. 
Important este sa ii cumperi micutului o jucarie care ii va mentine atentia si 
ii va dezvolta imaginatia. Aproape orice material de joaca prezinta 
oportunitati pentru dezvoltarea creativitatii si imaginatiei. Cauta jucarii care ii 
trezesc interesul micutului tau si care ii ofera posibilitati de invatare si care 
sa corespunda pasiunilor copilului tau. Copiii au diferite motive pentru care 
isi formuleaza o anumita cerere: poate au fost impresionati de ce anume au 
vazut la un coleg sau la televizor. Dar in loc sa respecti capriciile de 
moment ale acestuia, gandeste pe termen lung. 

Alege jucarii care il provoaca. Joaca reprezinta pentru copii cel mai 
natural lucru, asa ca daca incerci sa gasesti jucaria ideala, cauta obiecte 
care sa il tina ocupat pe micutul tau, care sa ii provoace aptitudinile, 
imaginatia, capacitatea de a descoperi si de a-l amuza. Tine cont de varsta 
si de nivelul de intelegere al copilului. Tu esti cel care stie cel mai bine ce 
anume poata sa faca micutul tau, asa ca ghideaza-ti alegerile si in functie 
de propriile caracteristici si cerinte ale copilului. 

Cauta jucarii care nu ii pun in pericol siguranta si cauta jucarii care 
sa ii ofere posibilitati nelimitate pentru joc, de asemenea, cauta jucarii care 
ii provoaca gandirea celui mic si care nu ii ofera o poveste gata spusa. 
Important este ca obiectele pe care le achizitionezi sa nu prezinte foarte 
repede un sfarsit, ci sa ofere posibilitati multiple. 
 
 
 

 

Grădiniţa noastră impreună cu Asociaţia de Părinţi „Razele 
dimineţii” a Grădiniţei cu Program Prelungit Nr. 9 a conceput o revistă 
dedicată copiilor şi părinţilor, cu imagini şi acţiuni din grădiniţă, jocuri, 
poezii si curiozităţi pentru cei mari şi cei mici! 
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Pagina copiilor:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ce este grădiniţa? 
Fiecare lucru pe care îl 

facem împreună cu prichindelul 
nostru, îl pregătesc pentru a 
reuşi la şcoală. Chiar şi atunci 
când ne jucăm sau când citim, îi 
ajutăm pe copiii noştri să se 
dezvolte corespunzător. 

Copiii trebuie să aibă ocazia să se joace cu alţii copii de vârsta lor 
sau de vârste apropiate, să se simtă confortabil cu persoane care nu sunt 
părinţii lor, să le placă lectura, desenul, să simtă dorinţa de a experimenta 
lucruri noi. Grădiniţa poate fi considerată a doua casă, unde copilul 
dumneavoastră va învăţa să comunice, să se joace frumos împreună cu 
alţi copii, să aibă un program fix. Acestea sunt doar câteva din minunatele 
lucruri pe care le va învăţa deoarece scopul grădiniţei nu este numai acela 
de a îngriji copilul şi de a-l pregăti pentru şcoală, ci şi de a-i învăţa să fie 
mai creativi, mai capabili şi mai darnici. 

Dintre noile experienţe pe care le va învăţa sau îşi va petrece 
timpul la grădiniţă se numără: dansul, muzica, poezii, modelatul din 
plastelină, pictatul, desenul, construcţiile din cuburi, joaca în curte etc. 

Învăţarea prin joacă îi ajută foarte mult pe copii să descopere 
lumea, să găsească răspunsuri la modul în care lumea ,,funcţionează’’: 
cum apar florile, de ce plouă, de ce este frig/cald, de unde vine apa, de ce 
e noapte etc. şi tot aici copilul dumneavoastră va învăţa să respecte multe 
reguli. 

Grădiniţa nu trebuie privită ca pe o nouă provocare, ci ca pe o 
casă unde copiii noştri se vor simţi confortabil şi în siguranţă, ajutându-l 
pe copil să se concentreze pe nevoile lui educaţionale din prezent, nevoi 
care îi vor deschide drumul în viaţă.  
 

 

http://www.bebemagia.ro/articole/ce-este-gradinita/
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      Prima zi de gradinita 

 

 

 

 

 

 

 

A sosit si prima zi de gradinita!! A fost asteptata de multi copii, chiar daca 
nu de toti, educatoarele au incercat sa o faca memorabila pentru toti copiii. 
Ele s-au imbracat in zanele Toamnei si cu cosuletele pline de bunataturi au 
intampinat pe cei mici, conducandu-i in salile de grupa.  

 

 

 

 

 

 

Pagina parintilor:  
Profitati de aceasta sarbatoare pentru a petrece cat mai mult timp cu copilul 
dumneavoastra. Implicati-l in toate activitatile casnice pregatitoare 
Craciunul. Iata cateva ideii ce le pot fi pe plac copiilor: 
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Craciunul la noi: 
 
Aceasta sarbatoare, plina de traditii, este un prilej pentru copii de a invita 
familia la gradinita si sa petreaca momente deosebite cu colinde, sezatori si 
scenete specifice sarbatorii Craciunului. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gradinita se prezinta: 

  

 

 

  

  
 Gradinita noastra se mandrestepe langa numarul mare de 
prescolari 385 ce ii  trec pragul si prin multiculturalitatea ei, 
educand anual copiii in cele 16 clase: 10 fiind cu limba de predare 
romana, 4 maghiare si 2 germane. De educatia lor se ocupa cele 25 
de cadre didactice specializate si foarte bine pregatite. 
Educatoarele se dedica in pregatirea copiilor pentru scoala si viata, 
asigurandu-le un mediu propice pentru educatie dar si comfortabil 
„ca acasa”. 
 Dotata cu un cabinet logopedic, unde specialistii ofera 
sprijin in educarea prescolarilor, cu o biblioteca accesibila atat 
personalului cat si copiilor si familiilor acestora, gradinita noastra 
este asemenea unei „familii” mari si iubitoare. 
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Grupe mici: 
P.P. Grupa Piticilor – educatoare Jurchis Maria si Hochdorfer Maria 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Grupa Floricelelor – educatoare Barabas Eva 

 

 

 

 

 

 

 

     Si micutii nostri l-au asteptat  Mos Nicolae, si El a venit ! 
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Sablon 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Grupe mijlocii: 
P.P.Grupa Fluturasilor – educatoare Olar Mioara si Tiproc Cosmina 

 

 

 

 

 

 

 

P.P. Grupa Broscutelor – educatoare Maries Mihaela si Herteg 
Izabela 
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P.P. Grupa Voiniceilor – educatoare Tomulea Maria si Dudas Ioana 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Grupa Ratustelor – educatoare Silaghi Luminita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A sosit si perioada cadourilor, a sarbatorilor de iarna. O perioada mult 
indragita de prichindeii nostri, care este marcata si in gradinita noastra prin 
multele activitati desfasurate cu copiii, toate finalizandu-se cu momentul cel 
mai asteptat: impartirea darurilor. Va dam si noi o mica idee, usor de 
realizat pentru acasa cu micutii dumneavoastra. 
 

CIZMULIŢA PENTRU MOŞ NICOLAE 

Materiale necesare 

Hârtie glasată roşie, lipici, foarfecă, vată, 
carioca neagră, sabloane. 

Modul de lucru 

1. Se decupează cizmuliţa după contur; 
2. Se pliază forma tăiată pe la mijloc, 

punându-se colţ peste colţ formele 
care corespund; 

3. Se lipeşte pe margini, fără a lipi partea de sus, care trebuie să se 
desfacă; 

4. Se taie două bucăţele de vată şi se lipesc în partea de sus, 
reprezentând blana cizmuliţei; 

5. Se desenează conturul şi eventual modelul de pe cizmă cu o 
cariocă neagră, groasă (marker). 
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Legenda lui  Mos Nicolae:  

 
Cunoscut in Transilvania si sub numele de Sin-Nicoara, Sfintul Nicolae 

este cel mai popular sfint in Ardeal. Sarbatoarea lui a generat un adevarat 
folclor, de la darurile de Mos Neculai si pina la obiceiurile si legendele 
diferentiate de la sat la sat. Nascut in cetatea Patara din tinutul Lichiei, din 
Asia, Sf. Nicolae (in limba greaca “biruitor de popor”) s-a dovedit de 
timpuriu alesul Domnului, uimind de mic copil prin minunile pe care le facea. 
Dupa ce i-au murit parintii, Nicolae si-a impartit averea saracilor si a 
intemeiat manastirea Sionului de linga Mira, capitala Lichiei, calatorind ca 
prelat la Ierusalim. Crestinii acelor timpuri au pastrat memoria numeroaselor 
sale minuni (readucerea la viata a unui corabier cazut de pe catarg, 
vindecarea unor boli incurabile, oprirea, prin rugaciune si post, a furtunii de 
pe mare s.a.). 

In noaptea de 5/6 decembrie se spune ca Mos Nicolae vine la geamuri 
si vede copiii care dorm si sint cuminti, lasindu-le in ghete dulciuri si alte 
daruri, insa tot el este acela care-i pedepseste pe cei lenesi si neascultatori. 
In dimineata de Sf. Nicolae, copiii cuminti gasesc daruri in ghetute. E un 
obicei vechi, nu numai la romani, de a face cadouri in aceasta zi. Spre 
deosebire de Mos Craciun, Mos Nicolae nu se arata niciodata. De altfel, 
povestea darurilor impartite pe furis in aceasta noapte incepe din vechime. 

 
 

 

 

 

 

Grupe mari: 
P.P.Grupa Stelutelor – educatoare Monea Monica si Tomut 
Luminita 
 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Grupa Pasarelelor – educatoare Pontoc Daniela 
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Grupe mari pregatitoare: 

P.P. Grupa Raze de Soare – educatoare Toc Lucia si Viziteu 
Loredana 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Grupa Albinutelor – educatoare Supuran Gabriela 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anotimpul Toamna este prilej de bucurie mereu pentru cei mici. 
Educatoarele, prin metode cat mai atractive trezesc mereu 
interesul copiilor pentru acest anotimp, in special pentru consumul 
de fructe si legume. 
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Doctorul ne spune: despre vitamine! 
 
 
 
 
 

 
Atat fructele cat si legumele constituie o sursa impotanta de 

elemente nutritive, cele mai importante fiind vitaminele si mineralele. 
Consumul zilnic de fructe si legume proaspete este recomandat atat 
persoanelor sanatoase dar mai ales celor care sufera de diverse 
avitaminoze. 

Legumele contin aproximativ 80% apa si sunt sarace in glucide, 
lipide si proteine. Cel mai mare continut este in vitamina C dar si in caroten. 
Avand in vedere faptul ca organismul uman nu este in masura sa 
sintetizeze vitamina C, aportul de vitamina C este foarte important. Vitamina 
C se gaseste mai ales in frunzele verzi cum sunt cele de patrunjel, 
leustean, marar, telina, spanac, stevie, dar si in ardei, ceapa verde, cartofi. 
Consumul de legume proaspete este mult mai indicat, deoarece prin 
prelucrare termica acestea pierd o mare parte din constituentii nutritivi. 

Fructele se caracterizeaza prin bogatia lor in apa, saruri minerale, 
vitamine, celuloza. Prin faptul ca au un continut scazut in proteine si 
glucide, fructele au o valoare energetica scazuta si sunt recomandate 
atunci cand vrem sa scapam de cateva kilograme. Ca si legumele, fructele 
contin vitamine: vitamina C, B1, B2 si saruri minerale precum potasiu, 
calciu, fier, iod, fosfor. Printre actiunile terapeutice ale fructelor se numara 
actiunea laxativa (datorita continutului de celuloza), actiunea mineralizanta, 
vitaminizanta, actiune diuretica (datorita continutului ridicat in apa). 
 

 

Grupe maghiare: 

P.P. Medvék csoportja – educatoare Keizer Maria si Bathori Ivette 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Katicabogár csoportja – educatoare Bauer Orsolya 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.topfeminin.ro/tag/fructe
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P.N. Gombák csoportja – educatoare Nagy Irma 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Nyuszik csoportja – educatoare Nagy Csilla 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Cum se joaca copiii nostri: 
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Jocurile folclorice ale copiilor: 
Problema este: astăzi, când copilul este pus în faţa calculatorului de la 

o vârstă foarte fragedă, când navigarea pe Internet creează dependenţă, 
când el se află în era roboţilor, când sunt atâtea jucării sofisticate, se mai 
gândeşte cineva la jocurile tradiţionale ? la creaţiile folclorice specifice 
copiilor ?la jocuri care creează bună dispoziţie ,satisfactie si bucuria de a se 
juca împreună? Ocrotirea copilăriei nu se raportează numai la cercetarea şi 
“fotoaproprierea” celor mai mici detalii de manifestare a copiilor în anumite 
situaţii create de ei înşişi, ci şi la favorizarea libertăţii de exprimare si in 
primul rând la satisfacerea necesităţilor de joc. 

O cunoaştere mai profundă şi o receptare mai atentă a folclorului de 
către „micuţii căutători de frumos” vor contribui în mod eficient la educaţia 
estetică a acestora, vor asigura legătura cu pământul pe care trăiesc, cu 
tradiţiile locale, cu  poporul şi arta acestuia. Recitate, cântate, jucate ori 
gesticulate, aceste producţii artistice pun în mişcare trupul, mintea şi 
sufletul  copiilor. Pentru copil, reuşita jocului pe care şi-l propune este foarte 
importantă. De aceea el antrenează în joc toate posibilităţile sale fizice, 
intelectuale, afective de care dispune. Jocul are contribuţii instructive de 
neînlocuit, de aceea  el  constituie o componentă esenţială care generează 
sau integrează folclorul copiilor. 

Am considerat oportună derularea acestui proiect din raţiunea de a  
valorifica în beneficiul copiilor multiplele valenţe formative ale producţiilor 
literare,  muzicale, de joc şi mişcare, înmănuncheate sub genericul  folclorul 
copiilor. In cadrul proiectului copiii vor avea prilejul de a cunoaşte jocurile 
folclorice din ţările partenere,vor găsi coresondent în folclorul nostru şi vor 
învaţa şi noi jocuri demanstrânduli-se că universul copilăriei nu este limitat 
de graniţe. 
 

 

 

Grupe germane: 

P.P. Mäuschen  Gruppe  – educatoare Siklosi Brigita si Deri Augusta 

 

 

 

 

 

 

 

P.N. Katzchen Gruppe  – educatoare Toma Eva 
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Educatia si zodiacul copiilor: 
Educatia unui copil poate fi o sarcina dificila pentru multi parinti. 

Insa aceasta poate fi facilitata de astre, care te ajuta sa descoperi cele mai 
potrivite metode de educare si disciplinare ale copilului. Zodia lui iti sopteste 
cum este mai bine si mai usor sa il educi! 

 
Copilul in zodia Berbec este o fire independenta. De 
aceea, educatia lui trebuie sa fie mai flexibila. 
Berbecul este semnul zodiacal al antreprenoriatului. 

Sunt capabili sa isi asume riscuri mari doar pentru a-si atinge scopul. De 
aceea, va face multe boacane in aceste incercari. Este bine sa il lasi sa isi 
asume riscuri, dar sa fii cu un ochi pe el, pentru ca exista reguli si acestea 
au un scop. Este greu sa spui "nu" unui copil atat de incapatanat si doritor 
de cunoastere. Va trebui sa lucrezi mai mult la cum sa-i explici ca si "nu"-ul 
si regulile au un sens si sunt esentiale in disciplinarea lui. 
  
Orice parinte si-ar dori un copil Taur. Este atat de usor de crescut si educat, 
e plin de dragoste de oferit, dar si dornic de a 
primi semne de afectiune. Cea mai mare 
provocare cu care ai putea avea de-a face in 
disciplinarea lui este sa ii inveti sa isi controleze 
impulsurile. Cel mai important si frumos dar al educatiei pe care i-l poti oferi 
este sa il inveti sa rezolve conflicte si probleme intr-un mod calm, logic sau 
rational. 

 
Copilul in zodia Gemeni are nevoie de libertate de exprimare 

si actiune, cu riscul de a face greseli. Are capacitatea de a 

invata din ele. Cel mai rau lucru pe care il 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ne jucam... 
asa cum noi stim!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.copilul.ro/sarcina/
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Berbec-a5760.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Taur-a5761.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Gemeni-a5768.html
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Ne mandrim 
cu obiceiurile 
si traditiile 
noastre!! 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

poti face in educatia gemenilor este sa il cresti intr-un mediu care nu ii ofera 
sansa sa exploreze si sa invete din actiunile pe care le intreprinde. Nu 
incera sa ai un stil educational autoritar, care abunda in reguli si limite.  
  
Copilul Rac se bazeaza foarte mult pe intuitie si 
va avea tendinta sa se auto-educe in acest 
sens. El va realiza mai multe decat crezi. Sunt 
usor de mobilizat si de convins sa se implice in 
diverse activitati, sunt usor de crescut si educat. 
Uneori sunt firi destul de sufocante si posesive. 
Este important sa ii explici si sa ajuti copilul sa inteleaga ca uneori aratam 
dragostea si afectiunea pentru cineva si fara a ne baga in sufletul lor sau a-i 
acapara. Invata-l sa asculte nevoile si parerile celorlatlti si sa fie alaturi de 

ei intr-un mod adecvat. 
  
Copilul in zodia Leu are nevoie de atentie 
moderata si bine cantarita, el este o fire 
puternica, chiar daca nu arata de multe ori 
asta. Este copilul care imita tot ce fac cei 
din jur. Cel mai important lucru pe care il 

poti face in educatia unui Leu este sa ii oferi un model potrivit de 
comportament (fiind tu unul) si un stil de viata sanatos si echilibrat. Atentie: 
Leul este usor de rasfatat si poti cadea in aceasta capcana care iti poate da 
batai de cap. Insa ai grija nici sa nu il neglijezi, pentru ca poate cadea la fel 
de usor in depresie.  

Copilul in zodia Fecioara este o comoara la casa parintilor. 

Sunt ingrijiti, organizati si au un simt al umorului innascut. 

Ei au tendinta sa se poarte cum trebuie de parca s-ar fi 

nascut cu aceste maniere. Unul dintre cele mai frumoase 

 

http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Rac-a5841.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Leu-a5855.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Fecioara-a5856.html
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daruri pe care i le poti face unui astfel de copil este sa il cresti intr-un mediu 
amuzant si vesel, in care se cultiva din plin simtul umorului. De asemenea, 
el invata foarte multe prin joc si joaca. Asadar, foloseste-te de aceste 
instrumente in a-l invata valori si reguli disciplinare! Vei avea succes! 

  
Copilul in zodia Balanta este foarte diplomat, 
sociabil, dar si un mic dictator. Lupta 
intotdeauna pentru ce e drept si se asigura ca 
vor fi razbunati daca li se fac nedreptati. 
Balantele se focuseaza mai mult pe conceptul 
de "noi" (grup) - sunt dependente de relatii 

interpersonale, de socializare si comunicare. De aceea, poti folosi 
comunicarea si activitatile de grup ca puncte forte in educarea unei Balante. 

Scorpionii sunt firi foarte impunatoare si 
impunatoare. Au vointa puternica si stiu ca sunt 
superiori multora. Au tendinta sa creada ca sunt 
nascuti cu o coroana deasupra capului si ca nu 
trebuie sa respecte regulile la care se supun toti. Iti 
va fi greu sa ii impui limite si reguli. Le va incalca foarte usor, indiferent de 
consecinte. De aceea, in educatia lui trebuie sa fii ferma. Trebuie sa mergi 
neaparat pe principiul cauza-efect in impunerea regulilor. Sa stabilesti cu 
fermitate reguli si sa avertizezi copilul cu privire la consecintele incalcarii lor. 

  
Atunci cand cresti un Sagetator  trebuie 

intotdeauna sa faci lucrurile cat mai amuzante si 

interesante pentru el. Se plictiseste repede de 

rutina si trebuie sa le fie stimulat simtul umorului, 

jocul si spriritul aventurier. Iubeste 

 

 

Primirea oaspetilor!! 
                          Oaspetii si presa... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oficialitati si deschidere... 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mandria noastra:  
copiii!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Balanta-a5858.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Scorpion-a5859.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Sagetator-a5862.html
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Oaspeti dragi – Comenius 
Intrebare: Ce e Comenius? 
Raspuns: Un proiect multilateral ce a unit mai multe tari prin tema „Jocurile 
folclorice ale copiilor in educatia contemporana!” 
I: Ce beneficii a adus acesta Gradinitei noastre? 
R: A facut ca unitatea noastra sa fie cunoscuta si apreciata pentru ceea ce 
este ea cu adevarat in cele mai indepartate colturi ale lumii!  
I: Cum l-a ajutat pe copilul nostru? 
R: In primul rand i-a ajutat sa redescopere jocul in forma lui originala si 
spontana, dar si sa observe copiii din alte tari, cum se joaca ei, cum arata 
sau cum invata. 
I: Ce au reprezentat zilele de 19, 20 si 21 octombrie 2010 entru gradinita 
noastra? 
R: Cele mai deosebite zile, deoarece partenerii din cadrul proiectului au 
petrecut in aceasta perioada momente deosebite in gradinita noastra. 
Convingeti-va din imaginile urmatoare... 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

libertatea si este sociabil. Trebuie sa ai grija sa ii inveti valori ca fidelitatea si 
responsabilitatea. 
  
Copilul in zodia Capricorn trebuie crescut 
si educat cu multa dragoste si afectiune. 
Nu o sa depui multe eforturi in cresterea 
copilului. Ai putea zice ca s-au nascut cu 
o carte de educatie si disciplina a copiilor 
in minte. Este un copil inteligent, iar in 

cresterea lui trebuie doar sa fii atenta sa ii pui 
in valoare aceasta inteligenta. 
 
Varsatorul este un copil simpatic, amuzant si 
popular. Cel mai bine sunt crescuti si educatia 
atunci cand sunt implicati in activitati de grup. 
Ai grija, pentru ca sunt si firi incapatanate si au 
tendinta sa faca tot cum vor ei. Cel mai bun 
mod de a convinge un Varsator ca trebuie sau 

nu sa faca ceva este prin a sta de vorba cu el si a-i explica cu atentie si 
detaliat motivele pentru care ii ceri asta. 
   
Cu semnul zodiacal Pesti nu este usor sa te 
intelegi pe cale verbala. Nu merge cu 
argumentarea, ci cu exemplificarea in educarea 
Pestelui. Sunt nonconformistii zodiacului si sunt 
dificil de educat. Insa ii poti educa si disciplina prin 
puterea exemplului si prin apelul la exemple si 
situatii. Si modelul regulilor si consecintelor merge. 
 

,,Educaţia nu este pregătirea pentru viaţă, educaţia este viaţa însăşi" 

 (John Dewey)’’ 

http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Capricorn-a5866.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Varsator-a5868.html
http://www.copilul.ro/sugar/zodiac-copii/Copilul-in-zodia-Pesti-a5903.html
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Bucuriile Naturii: 
 De cum a inceput gradinita, prichindeii au prins a descoperii 
gradinita cu tot ceea ce ea le poate oferi: 

 somnul ne face sa crestem mari si voinici 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 mancarea ne face sanatosi si puternici 
 
 
 

 natura ne invata sa fim 
buni si veseli, sa ne 

bucuram de ea!! 

 

 

 

 

 

 exploram si ocrotim mediul 
 
 
 
 
 
 
 

 iubim si pretuim natura 

 

 

 

 
 
 
 

 suntem mici gradinari 
 
 

 

 

 apreciem darurile ei!! 

 

 


